

8 IONEL GAE, candidatul UNPR la Primăria Hârșova

„Hârșova nu a evoluat din cauza lipsei de inițiativă a autorităților“

„Trăim împreună într-un oraș la care ținem cu toții, dar care a evoluat prea puțin în ultimii ani. Izolarea economică, lipsa de investiții, ne plasează într-o zonă uitată și prăfuită a timpului nostru. Avem nevoie să depășim eticheta rurală pe care o poartă ca pe o pecete și să transformăm Hârșova în oraș european“, spune candidatul UNPR la Primăria Hârșova, Ionel Gae. Cu un important potențial turistic, însă nedezvoltat și neluat în seamă,

Hârșova este departe de ceea ce înțelegem prin sintagma „oraș european“. Care sunt planurile lui Ionel Gae pentru o Hârșovă europeană, cum pot fi ajutați locuitorii orașului, fără a fi ignorați tinerii, cum poate fi dezvoltat turismul și care sunt soluțiile pentru port, ne-a spus candidatul UNPR la Primăria Hârșova într-un interviu online pe www.ziuadeconstanta.ro.



MIERCURI, 16 MAI 2012
preț: 1 leu



Miercuri, 16 mai, ora 10:00
Interviu online
cu **Silviu Ioan Wagner**
Tema este:
Wagner - Un independent lăsat de izbeliște

Contra-candidatul lui Nicușor Constantinescu
Florin Gheorghe cere CJC să facă publice sumele de bani alocate primăriilor PSD și PNL 7



Florin Gheorghe, candidatul PDL la conducerea Consiliului Județean Constanța, a dat ieri publicității un comunicat de presă prin intermediul căruia critică dur instituția condusă de Nicușor Constantinescu, pe motiv că aceasta „joacă“ rolul lui „Moș Crăciun pentru primării PSD și PNL“.

Localnicii din Albești se pregătesc de sărbătoare 2



În fiecare an, pe data de 20 mai, cetățenii din Albești celebrează un eveniment important pentru localitate. Este vorba de sărbătoarea „Fiii Satului“. La o zi distanță, pe data de 21 mai, localnicii sunt invitați la hramul Bisericii „Sfinții Constantin și Elena“ din Albești.

Ce spune fostul șef al Poliției Române despre comanda IPJ Constanța 3



Chestorul Liviu Popa a fost schimbat din fruntea Inspectoratului General al Poliției Române, acesta fiind înlocuit tot cu un chestor, respectiv Petre Tobă. Cu bagaje făcute, fostul șef al Poliției Române și-a făcut timp pentru a ne răspunde la câteva întrebări legate de cei pe care i-a instalat în funcții pe vremea cât a condus IGPR.

Primăria constanțenilor - comunicat de presă 5

Christian Gigi Chiru, candidatul Alianței pentru Constanța (APC) la funcția de primar, împreună cu Iustin Roman, candidat la funcția de consilier municipal din partea (APC), și inspectorii civici din cadrul Primăriei Constanțenilor au participat azi la o operațiune de curățare la intersecția străzilor Mangaliei cu Mugurului.



CRAMELE RECAS
www.rucolectii.ro
DETALII ÎN INTERIOR

Luptă acerbă pentru primării. Care pe care

Din culisele alegerilor. Curiozități, premiere, ciudățeni

Alegerile locale din 10 iunie presupun, la nivelul județului Constanța, o serie de curiozități. Unele primării suscită interesul multor, parcă prea multor candidați, care se zbat în această perioadă ca fluturii în jurul unui bec aprins, în timp ce, pentru altele, se „luptă“ doar doi candidați. Unele administrații publice locale sunt dorite mai ales de independenți. Altele, în schimb, sunt râvnite de tot felul de alianțe electorale.

Pentru Primăria Municipiului Constanța se „bat“ zece candidați, cu doi mai puțini față de scrutinul din 1 iunie 2008. La



Primăria Mangalia candidează, anul acesta, 11 candidați. Cei mai mulți înscriși pentru vreo primărie constănțeană. Dintre aceștia, cinci sunt independenți. Pentru primăriile Medgidia și Cernavodă s-au înscris nouă aspiranți în cursa pentru mandatul de edil-șef. Unul dintre cei

care candidează la Primăria Municipiului Medgidia vine din partea unei alianțe inedite: Alianța pentru Medgidia (PNG și PRM). Cinci primării constănțene nu au însă căutare. La Crucea, Istria, Siliștea, Independența și Gîrliciu au intrat în competiție doar doi candidați.

Trofeului concursului găzduit de SC RAJA SA a revenit echipei Apa Nova București



SC RAJA Constanța a găzduit cea de-a V-a ediție a Concursului Național „Detectia pierderilor de apă“, care a reunit 19 echipe ale celor mai mari operatori de apă din țară. După două zile de concurs, ieri, cele 19 echipe au aflat pe ce locuri s-au clasat. Asociația Română a Apei, împreună cu SC RAJA SA Constanța, a organizat, în perioada 14 - 15 mai, Concursul Național „Detectia pierderilor de apă“.

Cine a prins trenul avansărilor, cine nu
Magistrați constănțeni promovați în grad

Procurorii braileni ce vor veni la Constanța și judecătorii constănțeni ce pleacă în Capitală. Acesta este bilanțul examenului de promovare în grad, susținut de magistrații constănțeni, procurorii și judecătorii deopotrivă, la data de 25 martie 2012.



Continuare în pagina 2

„Acolo unde suntem noi, nu mai este loc pentru nimeni“
(Adolf Hitler)

Realizările lui Mazăre (2000-2016)